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+ Ofpal
To DNA mou QmopovVWOoOTE OTNV TIPONYOUUEVN AOKNON €XEL CUYKEVTPwON 5ng/ul. OéAete va
gToluaoete pwo PCR, n omoia va meptéxel 2,5mM MgCl,, 0,2mM dNTPs each, 2units Taq
noAupepacn, 2X PCR Buffer kat 0,5 uM amod kaBe ekkvntr. Zxedldote pia PCR teAkol oykou 50ul
otnv omnola va €xete 80 ng DNA, evw ta apXLKd OTOK Tou €XeTe otn Slabeor oag eivat: 10X PCR
buffer, 25mM MgCl,, 2,5mM dNTPs each, 3units/ul Taq kot SUM amnoé kaBe ekkvntr).

+ Ofpa2
‘Eotw OTL To dtdAupa DNA mou amopovwaoate otnV ponyoupevn dcknaon €xeL oyko 200 ul. Néoa
ul atBavoAng 100% kat mooa pl NaCl 5M mpémel va XpnOLLOTIOLCETE YLOL VAL KAVETE KOTAKPHKVLON;
Yag Sivetat otL to NaCl mpémel va €xel TeAKr) oUYKEVTpwWON oto udatiko StaAuvpa 0,2M, evw n
alBavoAn mpEMeL va £XeL UYKEVTPWON 70% oTto TeEAKO StaAupa. (15 povadeg)

+ Ofpa3
OéAete va kKAwvormolnoete éva tunpa DNA mou €xel péyebog 0,5kb oto dopéa kAwvomoinong
PGEM, o omoiog éxeL péyeboc 3kb. Mdoo DNA mpémel va XPnOLUOTOLNOETE OTNV avtidpaon av
E€pete OTL mpEmel va Balete 100ng dpopéa Kal OTL 0 KATAAANAOG HopLAKOC AOYyoC eVOEUATOC TTPOG
Tov ¢opéa eivat 3:1; (10 povadec)

+ Ofua 4
O¢Aete va kKAwvorotrjoete €va DNA mou €xeL cuykevtpwon 50ng/ul, evw o popéac kKAwvormoinong
€XEL ouyKévtpwon 100ng/ul. H Aydon mou Ba xpnowuomolnoste €xel evepyotnta 5u/ul kot to
buffer tng eivat 5X. Na otrjoete pla avtidpaon teAtkoU oykou 20ul, av oog Sivete OTL PEMEL va
€xete 200ng DNA mpog kKAwvoroinon kot GAAa tooa popa, OTL n Alyaon MPENEL va €lval 2,5u otnv
avtibpaon kat to buffer tng va eivat 1X.

+ Ofpas
ZEKWVAOATE VO KAVETE PETAOXNUATIONO 100ul SeKTIKWVY KUTTAPWVY Xpnolponolwvtag 5ul anod éva
OTOK avtidpaong ouvdeong ocuykévipwong 5ng/ul. Metd to Bepuokpaclakd ook Tpocbéoate
400pl dtadvpatog SOC kat emwadocate. TeAlkd anAwoate oto midto cag 100ul. Av oto mudto oag
puetprioate 50 dompeg kat 50 pmAe amolkieg, motla ival n anddoon ToU HETAOXNUATIOHOU;

+ Ofua b
‘Eotw OTL 0TO TLATO oag PeTprioate 75 AeUukeg kal 10 pmAe amotkieg (avegaptitwg Tng anddoong).
Tiovunépaopa Byalets;

+ Ofpa7
A. OéAete va kavete SutAn méPn 2ug evog mhaoutdlakol DNA cuykévtpwong 400ng/ul, og xpoviko
Swaotnua 30min. Ta €viupa mou Ba xpnotpomnotioste ival ta EcoRl (10u/pl) kat Hindlll (5u/pl).
Na otrjoete tn SuTAN TéPn oe teAkd oyko 30ul, yvwpilovtag otL ta éviupa doulevouv oto blo
buffer 2X Tango, To omnoio eoeic €éxete o€ otok 10X Tango (12 povadeg).

B. Zag &ivetal ot BéAete va kdavete SutAn méPn pe ta €vlupa Pstl (ocuvOnkeg avtidpaonc
0,1%Triton-X, 0,1% BSA, 100mmTris-Cl pH 7.4, 100mM NaCl) kat Rsal (ocuvOrkeg avtibpaong

Inueiwon: TTi§ aoKNoELS UE aoTEPIoKO (*), EKTOG ATIO TNV KATAOKELT] TOU XAPTY, TX EMOUEVA
EPWTHHATA SV KAAVTITOVTAL ATLO TNV VAT Tov epyactnpiov tng Moplakng Bliodoyiag 2018-
2019.



0,1%Triton-X, 100mmTris-Cl pH 7.4, 20mM KCI). Mmopet va yivel auti n SutAn méPn tavtoxpova
Kol av OXL, TL EVAANAKTIKEG UTTOPELTE VA TTPOTELVETE;

+ Ofépa 8
KAwvormouoate €va ayvwoto €vBepa otn B€on EcoRl tou popéa kKAwvormoinong pBS. Mpokeluévou
va xaptoypadnoete to £vBepa mpoxwpnoote o€ MEYPEL TOCO TOU amAoU, OCO KOL TOU
avaouvduaopévou mAaopLdiou, pe ta éviupa meploplopol EcoRl kat BamHI. To BamHI k6Bel tov
dopéa moAU kovtd oto EcoRl (téco wote va Beswprjoste oOtL kOPBouv otnv idla Béon). Ta
anoteAeopata Twv MéEPewv (kabapég {wveg) daivovtol oTov MapaKATw TivaKa:

pBS/ pBS/ pBS/ Construct/ | Construct/ Construct/
EcoRl BamHl EcoRIl/BamHI EcoRlI BamHl EcoRIl/BamHI
3kb 3kb 3kb 3kb 4.3kb 3kb
0.4kb 0.7kb 0.9kb
1.6kb 0.7kb
0.4kb

No oxoAldoete ta amoteAéopata Twv MEPEWV Kal va OXeESLACETE TOV XAPTN TIEPLOPLOUOU TOU
avaouvduaopévou mAaoutdiou.

+ Oépa9
‘EXeTe KAWVOTIOLOEL €va Ayvwoto €vBepa otn Béon BamHI evog popéa kAwvomoinong yla tov
omolio emiong Alya €€pete. Mo To OKOMO AUTO Tpoxwpate o Sladopes MEPELS TOGO TOU ATAOU
dopéa, 600 Kol Tou avacuvduacpévou, pe ta Eviupa BamHI, EcoRl kai Hindlll. AkoAoUBw¢
nAektpodopeite T MPoiovTa TwV MEPEWV Kal Ta amoteAéopata Twv néPewv (o kb) dpaivovral
OTOV TOPAKATW TiVaKa:

BamHI EcoRI Hindlll B/E B/H E/H

, , 6 6 6 1,5 2,5 4
AnA6¢ Dopeag 4,5 3,5 2

6 2,7 3,1 2,5

' 4 7,3 3,9 3,5
AvacuvOuaGoEVOC 3 ) 04 ?
bopéag ' 3 '

0,6

Na yaptoypadnoste toco tov amAo (8 povadeg), 6co kal tov avacuvduaocpévo ¢opéa (20
HOVASEC) KO vaL CUUTTANPWOETE Ta anmoteAEéopata Twv MEYEWV ou Aeimouy (12 povadeg)

+ Oéupa 10 kpn Hindlll
KAwvomoujoate to €vBepd oac otn Béon EcoRl Tou mapakdtw ¢opéa. \l EooR
AkoAoUBw¢ mpoxwpnoate o€ MEWPELS KOL TA ANMOTEAECUATA TouG daivovtol oTov

TapoKATW mivaka. Na xaptoypadnoete To avacuvOuaouévo mMAacuidlo

EcoRl | Hindlll | Kpnl Hindlll/Kpnl
Dopéag 5 5 5 5
Avaouvbuacopévog | 5+3 6,4+1,6 | 6+1,3+0,7 | 6+0,9+0,7+0,4
dopeag




+ Oépa 1l
To mAaopido pPlasmid eival 3.4 kb os péyeBog kat €xel Suo yovidia, ta Genel kat Gene2. Ito
mAaouidlo umapyouv povadikéc BEoelg avayvwplong yla ta éviupa EcoRl, Kpnl, Hindlll kat Sall. H
kKAwvomoinon otn 0éon EcoRl obényel otnv amevepyomoinon tou yovidiou Genel, evw n
kAwvomnoinaon otn B€on Kpnl anevepyomnolei To yovidio Gene2.

NéPelg pe ta mapakdatw évivpa divouv

Ta avtiotolya Bpaviopata. Eviupa DNA Bpavopata (kb)
Ixedldote évav xdptn tou mAaousiou, EcoRl, KP”' 1.08, 2.32
Seiyvovtac  kat Tc Oéosic  twy |ECcORl Hindlll 2.53,0.87
TIEPLOPLOTIKWY evlUWV. Awote | ECORI, Sall 0.2,3.2
POGEYYLOTIKA TIC BE0ELC Twy yoviSiwy | ECORI Kpnl, Hindlll 1.08, 1.45,0.87
Genel kaL Gene?2. EcoRl, Kpnl, Hindlll, Sall 0.2,1.08, 1.45, 0.67

+ Oépa 12

To DNA tou mAaoudiou pBR607 eival KUKALKO, SikAwvo kal €xel péyebog 2.6 kb. To mAaouidio
auto £€xel Vo yovidla mou mpoacbivouv avBektikOTNTO OTnV TETPakUKAlvn (Tch) kot otnv
oprikiAivn (Ap") otoug Eeviotég Tou. To DNA €xel povadikég BEoeLG avayvwpLong yla ta vivua
EcoRI, BamHI, Hindlll, Pstl kat Sall. H kAwvomoinon otn 6éon EcoRl &ev emnpedlel tnv
avOeKTIKOTNTA 0€ Kavéva amd ta Suo avtiBlotikda. H kKAwvomoinon otig B€0elg avayvwpLong Tou
BamHI, Hindlll kat Sall kataotpédel TV avOeKTIKOTNTA OTNV TETPAKUKALVN. H KAwvomoinon otn
B€on Pstl kataotpédel TNV aAvOEKTIKOTNTA OTNV apTikIAivn. MEPeLg pe Toug cuvSuaopoUg Twv
evlUMwV Tou dalvovtal oTov MapaKATwW Tivaka divouv ta avtiotolya Bpavopara.

IXebLAO0TE £va XAPTN TWV TIEPLOPLOTIKWY OQUTWV eviUHwV Tou mAaoudiou. Emiong umodeifte
TIPOCEYYLOTIKA TIG B€0ELG TwV yovidiwv Tc" kat Ap'.

Miyua eviopwv DNA Bpavopata (kb)
EcoRl, Pstl 0.46, 2.14

EcoRI, BamHI 0.2,2.4

EcoRlI, Hindlll 0.05, 2.55

EcoRl, Sall 0.55, 2.05

EcoRI, BamHlI, Pstl 0.2,0.46, 1.94

+ Ofpa 13*
‘EXETE QTOLOVWOEL €val €WVLO OO TO YOVISLO TNG OKETUAOXOALVECSTEPAONG TNG LECOYELOKAG LUYOG
Kol BO€AeTe va TO MEAETAOETE. MO TO OKOMO QUTO TO KAwvormoleite otn 6€on Pstl evog
mAaouLdlakol ¢opéa kal mpoomabeite va to Yaptoypadnoete péow TEPewvV HE Ta Eviupa
nieploplopou Pstl, Xbal kat Rsal kat nAsktpodopnong Twv MPOoiOVTIWY. ITOV MAPAKATW TIVAKA GOG
Sivovtal ta amoteAéopata Twy éPewy, os kb.

Pstl Xbal Rsal Pstl/ Xbal Pstl/ Rsal | Xbal/ Rsal X/P/R
Dopéag 5 5 5 4,5+0,5 3,5+1,5 342 -
Construct 5+3 5,2+2,8 5,3+2,7 - - - -




A. No KOTOOKEUQOETE TO XAPTN TIEPLOPLOMOU TNC OUYKEKPLUEVNG KOTOOKEUNG KOl Vol
CUUMANPWOETE TIG TEPELG TTOU A€lmouv.

B. H Béon avayvwplong Pstl Bpiloketal oto KEVTPO TOU yovidlou TNG avOEeKTIKOTNTAG OTNV
OUTIKIAlVvn, TO omoio €xel péyeBog 2 kb. Av mdpoupe autd 1O Yyovidlo poOvo Kal TO
XPNOLUOTIOL)COUE WE OVLXVEUTH), TIOLEG {wVECG Ba Swoouv oo oTLG SUTAECG KA TNV TPLUTAN EYN;

+ Oépa 14*
2tn B€on Rsal evog popéa KAwvoToinong £XETE KAWVOTIOLOEL £VOl KOUUATL ard Tov urtoSoxEa TG
ekduoovnc. Exete ptiagel Evav avixveuTr) yla KAmoLo TEEPLOXH Tou yovidiou auTtou, yla Tov onoio
E€pete OTL €xel pEyebog 2,4 kb kat akplBwe oto kKEvipo Tou pLa B€on avayvwplong Rsal.

Rsal Smal Hindlll H/S H/R R/S H/R/S
6 6 6 4/2 5,5/0,5 | 4,5/1,5 ;

ATAOC popéag

AvaouvSuaouévog 6/2 5,2/4,8 3,5/6,5 | 4/2,5/1,2/2, ; ) ;
dopéag 3 ’

Noa xaptoypadrioete TOGO TOV AMAO, 000 KAl TOV avacuvOUAOUEVO GOPEA KAl VO CUUMANPWOETE
TO AMOTEAEOOTO TWV EPEWV TTIOU AE(TTOUV.

Na Seifete mAvVw OTO TEAIKO OO OXH LA TTIOLO TIEPLOXT avayvVwPLleEL 0 aVIXVEUTNC.

Metd amo mePn pe S/H, nAektpodopnon, petadopd kKot uPpldomoinon UE TOV GUYKEKPLUEVO
OVLXVEUTH), TIOLEG {WVEC TIEPLUEVETE VO 060G SWOOUV OHUQ;

+ Ofépo 15*
‘EXETE KAWVOTIOLNOEL £VA KOUUATL YWwoToU yovidiou amod to Eidog 1 otn Béon Hindlll evog dopéa
kKAwvomoinong. Mpoxwpdte ot Oladopeg mMEYPeL TOCO TOU AmMAOU ¢opéa, 00O KAl TOU
avaouvduaopévou, pe ta Eviupa Pstl, EcoRl xau Hindlll. AkohoUBw¢ nAektpodopeite ta mpoidvta
TwV MEYPewWV Kal Ta anoteAéopata twy nePewv (oe kb) paivovral otov mapakdtw mivaka:

Pstl EcoRl Hindlll P/E P/H E/H E/H/P
. , 8 8 8 1 3 2 ?
AnAo¢ dopEag - 5 6
, 8 7 8
AvaouvSuaouEVog
. 3,5 6 5 ; ; ; ;
dopéag 15

Na xoaptoypadroste 1600 tov anmAo (4 povadeg), 600 kal Tov avacuvbuacuévo dopéa Kal va
CUUMANPWOETE TA AMOTEAETUATA TWV TEPEWV TIOU AElTouV.



